



3名13岁的少年从上海骑行到杭州。



孩子们骑行途中下馆子。

## 3名初一男生从上海骑行到杭州 家长：放心让孩子探索世界

近日，上海周浦实验学校3名13岁的初一男生，用时3天，结伴从上海出发骑行近200公里抵达杭州西湖。此事在社交网站引发关注，少年的勇气收获不少点赞。截至目前，3名少年余越、周风宇、普俊涵已经在杭州游玩了2天，正在陆续返回上海。

7月14日，周风宇的母亲朱女士告诉记者，3个孩子是篮球班的同学。儿子平时爱好骑行，在期末考试前就有了骑行去杭州的想法。此行孩子们带上了手机、定位的电话手表以及骑行装备，途中在家长们订的酒店住宿。在她看来，孩子长大了，想要自己探索世界，除了途中的交通安全，她没有别的不放心的。

### 13岁少年骑行近200公里

7月14日，其中1名少年告诉记者，他们7月8日从上海浦东新区周浦地区出发，骑行耗时3天，7月10日抵达了杭州。

他们途经1家超市时，告诉了店主他们的计划。店主有些感慨，在社交网站发了帖子。随后，3名男孩从上海骑行到杭州的计划引发关注。发帖人陈女士告诉记者，她在上海市松江区北松公路附近开超市。8日11时许，这3名少年到她店里买水，没有离开。当时她看他们戴着骑行头盔，背着背包，想着天气比较热，就让他们留在店里休息。其间，她和孩子们聊起天来。少年们说，他们当天5时许从浦东新区出发，结伴骑自行车到杭州去。陈女士有些惊讶，得知他们只有13岁，更觉得他们很勇敢。

陈女士说，少年们在她家超市

休息时，她还听到其中1个孩子的妈妈打来电话询问孩子现在在哪里，有没有休息。记者注意到，陈女士发帖后，多名网友就3名少年的举动进行讨论，其中不少人称赞少年很有勇气，给予了鼓励。

据杭州媒体报道，3名少年名叫余越、周风宇、普俊涵，都出生于2011年，是上海周浦实验学校的学生，刚上完初一。3人节假日时会相约出门骑车。余越说，他之前最远骑过100公里，这次是他主动向两个小伙伴



孩子们在陈女士超市内休息。

提议一起骑车去杭州。此行他们准备了换洗衣物，带上手机和自己攒的钱，父母也给了一些钱。骑行路线是他们自己通过地图软件规划的，计划骑行3天，先从上海浦东到浙江嘉善，途经浙江桐乡后抵达杭州。3天里，他们在路边饭馆吃饭，算上住宿，他们每天的开销在500元左右。

“在西湖周围骑车肯定很舒服，还可以拍照。”余越说，自己原本会用无人机，因为对风景感兴趣，父母给他买了相机和运动相机。10日晚抵达杭州后，3人住在西湖附近，之后的2天里主要在西湖周边游玩，去过灵隐寺、雷峰塔等景点。

朱女士说，儿子从小学一年级

进入篮球班，还会游泳、画画，平时也会骑自行车，去年给他买了公路自行车。儿子这次出发时戴了骑行眼镜、护套等装备，还带着手机和可以定位的电话手表。儿子出发后，自己也问过他害不害怕，担不担心，儿子说没有，觉得很正常，在路上骑车、到西湖游玩都很自在。孩子们此行

的决定、具体的安排，他们作为家长都没有干涉，都是听孩子们自己的想法。

（楚天都市报 都市快报）

## 离婚后她中500万 前夫起诉分200万

江西一对夫妻，离婚不离家，财产不分割，后来女方买彩票中了500万元，男子将前妻诉至法院，要求分割奖金。他最终分得200万元。近日，江西赣州市章贡区人民法院公布一起案例。

齐先生、陈女士打算购置一套商品房。为取得购房资格，同时保住两人的公租房，齐先生与陈女士签订《离婚协议书》并作离婚登记，双方未对夫妻财产作分割。协议离婚后，陈女士购买一套商品房，齐先生向陈女士支付购房款19.5万元。之后，双方经济往来频繁，齐先生、陈女士及孩子陆续在公租房、商品房内共同生活居住，并共同经营广告业务。

2022年5月10日，陈女士花费2元购买1注福利彩票，中奖500万元，收到税后奖金400万元，未将此事告知齐先生。不久，齐先生发现陈女士隐瞒其中奖事宜，遂诉至法院。

赣州市章贡区人民法院经审理认为，齐先生和陈女士协议离婚后，一直未办理复婚手续，双方共同生活至2022年8月，该期间属于同居关系。根据齐先生提交的聊天记录，可以证实在协议离婚前双方并无感情纠纷，仅是为家庭利益购置商品房。离婚时，双方并未对夫妻关系存续的夫妻共同财产进行分割处理，离婚后，双方继续共同生活，经济往来频繁，并共同经营广告业务。

陈女士出资2元购买1注福利彩票中奖500万元（税后400万元），因双方经济混同，陈女士出资的2元，无法区分来自其个人财产，还是来自齐先生个人财产，或来自共同财产。因此对该笔奖金500万元（税后400万元），应当视为双方等额享有。该奖金实际由陈女士领取，因此陈女士应当向齐先生支付200万元。

一审宣判后，陈女士不服提起上诉。二审法院驳回上诉，维持原判。

（澎湃）

### 家长：最关心交通安全

少年们接受媒体采访时说，家长们提前告诉他们，想骑到哪儿就骑到哪儿，不要逞强，会帮他们安排好住宿。3人觉得，住宿要开2个双人间的的话开销太大，一路上只开1间双人间，将2张床拼在一起睡。除了每天报备安全和预订住宿，家长们基本不太过问其他事。“我们的父母都认识，都很开明，出门在外，他们最关心的就是安全，其他都没怎么过问。”普俊涵说，这次骑行是他独立出行最远的一次。

7月14日，周风宇的母亲朱女